



ЦЕРКОВЬ ИСТИННЫХ ПРАВОСЛАВНЫХ ХРИСТИАН ГРЕЦИИ
СВЯЩЕННЫЙ СИНОД

№ Прот. 3299

ПОСЛАНИЕ НА РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО 2023
*«Бог стал причастен природы человеческой,
дабы совозвысить человеческое естество на высоту Божества»*
(Св. Григорий Нисский)

Дорогие Отцы и Братьяо родившемся Господе!

Со **страхом** Аи молитвенным благоговением принимая нашего Господа и Бога как Богочеловека на нашей земле, в наших сердцах и в нашей Церкви, мы с радостью духовной восклицаем: **“Бог Господь и явился нам; благословен грядый во имя Господне”!**

Наш Бог и Господь воистину явил Себя и воплотился ради нас, ради нашего спасения и нашего обожествления, чудесным и исключительным образом: **н**е растлевая девственную утробу. **Е**го Пресвятая Мать и Матерь наша, хотя и родила Его и стала Богородицей, осталась Приснодевственной и является славой нашего рода, его самым совершенным приношением.

И хотя все творение по сути своей является великолепным Дворцом Господа и Творца своего, однако мир, по причине греха, потерял свое благообразие, радость померкла и все омрачилось.

Теперь, с Рождеством Господа нашего Иисуса Христа, тварь просветилась, Дева воссияла, Благодать озарила, Звезда призвала Волхвов с Востока, Святые Ангелы с блистательным светом сошли на доселе холодную и покрытую мраком землю, дабы воспеть перед изумленными пастырями небесную мелодию славословия и благодарения: **“Слава в вышних Богу, и на земли мир, в человецех благоволение”** (Лк. 2:14).

В этом небесно-земном торжестве, наполняющем вселенную духовной радостью, молитвенно участвуют все Православные Христиане, хранящие в своей душе зажженную лампаду веры и добродетели, ибо все последующие чудесные события Евангелия, а также

и Церкви Христовой на протяжении всей истории, являются бесценными дарами Рождества Христова.

Божественная жизнь проникает в человеческую жизнь, чтобы остановить размах греха и начать его обуздание и уничтожение. **С**олнце Правды взошло, когда злоба достигла своего последнего предела, чтобы сокрушить ее, вместе с отцом ее дьяволом, а также ее последствие - смерть. **С**ила головы змея сокрушена, но остальная часть тела зверя все еще сохраняет движения его злобы, непрестанно ожесточая нашу жизнь чешуями греха, по характерному описанию Святого Григория Нисского (см. "Слово на Рождество Христово").

* * *

Возлюбленные Братья

За все Гчудесные и спасительные дары Божественного Рождества с самого начала была назначена тяжкая цена. **Т**огда, нечестие кровожадного Ирода разразилось на незлобных младенцев и страшным образом убило тысячи из них! **К**то может описать трагедию этих многочисленных и многообразных бедствий и страданий, *"это смешанное рыдание, горестный плачь детей, матерей, родственников, отцов, жалобно вопиющих перед угрозой палачей?"* (Св. Григорий Нисский, там же).

Однако, разве и по сей день не являются ли дети жертвами несправедливости взрослых? **Р**азве не существует всевозможная эксплуатация детей ради мнимого счастья и благополучия взрослых? **Р**азве дети не составляют светлое будущее, которому, однако, препятствуют и наносят удар войны, эпидемии, пандемии, искусственные изобретения и прочие бедствия, вызванные великими и важными мира сего?

И самое главное: **н**е отравляются ли невинные души маленьких детей зловонными испарениями так называемого образования, которое хотят им передать некоторые якобы просвещенные умы, а на самом деле омраченные? **Ч**ем же еще является планируемое сексуальное воспитание детей в детских садах и в начальной школе, как не попыткой их совращения? **Д**а еще и с особым акцентом на крайности и особенности, с целью посвятить их даже в программы по изменению пола и сексуальной ориентации!

Эта организованная попытка преждевременно испортить и даже развратить детей, очевидно, является верным продолжением тактики Ирода, направленной к тому же на погубление душ! **Р**одители, учителя, священники, духовники, верные Христиане - все мы

должны беречь своих детей, давайте оградим их от этой попытки погубить их!

И все это движение, как известно, происходит в общих рамках продвижения однополого “брака”, который открыто пропагандируется, а также “права для них на усыновление детей”, а на самом деле в сущности использования детей для незаконных и невообразимых прихотей меньшинства извращенных людей! **Нет**, такого общества мы не хотим и не желаем для себя и для своих детей!

* * *

Дорогие Отцы и Братья!

Мы не хотим омрачать радость великого и всесветлого Праздника теми трагическими событиями, которые происходят сегодня. **Но** острый подъём существующей опасности заставляет нас возвестить о ней, чтобы нам принять должные предохранительные меры.

Мы надеемся и молимся, чтобы Благодать Божественного Вифлеемского Младенца не оставила нас, но восставила, умирила, восстановила нас в Божественной красоте и достоинстве, освободила нас от всякой страстной зависимости, вознесла и спасла нас в стране живых!

Христос Родися!

Святое Рождество Христово 2023

† Архиепископ КАЛЛИНИК Афинский
с Членами Священного Синода